



REUNION du Mercredi 15 juin 2016

• **LOTO :**

Bilan de l'évènement :

_ 1300 € de bénéfices, salle comble.

Remarques : beaucoup de personne pour la première édition, il va falloir regarder pour trouver une salle plus grande.

→ Cédric regarde pour la salle omnisport avec le CCSA

Beaucoup de lot de nourriture, regarder peut-être pour le prochain loto à diminuer la part de nourriture.

Demande de subvention du CM1 pour sortie (devis envoyé de 592€).

Nous ne pouvons pas donner la somme en entier, nous statuons sur 150€

→ Jean François informe l'enseignante.

• **VIDE GRENIER :**

Il va falloir faire un règlement suite au petit déboire de l'année passée.

Le prix est fixé à 2€ le mètre linéaire.

Modification des banderoles à faire, demande de matériel, récupérer chambre froide, lettre débit de boisson etc..

Subvention sortie vélo.

Nous sommes relancés pour la subvention de la sortie vélo, les années précédentes nous financions à hauteur de 1000€, cette année compte tenu du voyage à Saint-Hilaire de Riez, nous ne donnons que 300€.

Une prochaine réunion sera faite pendant les vacances pour préparer le vide grenier, la date est fixée au 3 Août 18H00 chez JF.